ercoledi 10 aprile 2024 14:19

An- = cofT Eg™ A conlimalas
(Eé’% — “Perdou
A"/ /'/:’:/ﬁ_

P HIT g ek i g

IR 70 Bt /

Se A =0 =P /ﬂ«olosﬂ/a/f%



/IDA + /’7'// = T T//f?
7

/‘BW _Z7 ehtnsioa b (aso Avwmio Ala J%,e,
A Vawsrione AP M vanan M//V%

4:?7L\£A4wlté' “Fenwr .

Z) /aﬁ;w- A /mo- o tuamenle

%Z;A&q//é_ Z
> e s Tuta. Aeodinay,
pessinte

/:‘ goz



7
FE

A

I e Y

7&' allni. Aemmu

Manams e //ly’“e' AR

A = Ptz —p A A= A A

P

e A1 ez ‘-‘—‘~P]/}’), >> Tz 7

T, Z<P




ESE Mo ~Dlon.

Aty ANTE rloso

?l A’L Aﬂm*

A A~ \ —_



Are R,

. - g - ¢ — —
.49 Sles<o ¢7Wm/a P Y0 el con g W/p/

A 2. loteSTnalo

I@EO\ =/

@A" lh - J

I
f Octlusine. é’fm(?«')




(! Octtusione. | 9’/7%09»)

E <zrcitzone:-

—F i

Una imbarcazione il cui volume totale & pari a Vi = 12 m3galleggia in un fiume (pz_: 1000 kg/m?3) con un terzo del suo

volume immerso. //fB kg

1. Calcolare la massa volumica del materiale di cui & composta la barca ﬁ” =333 % MJ

2. Calcolare il suo volume immerso nel caso in cui si trovasse in acqua di mare (p = 1050 kg/m?3) (assumendo ovviamente che
galleggi); [ Vi 2 4m*

3. Supponiamo ora di caricare la barca con una autovettura con una massa m, = 2200 kg e un camion di massa m¢ = 5100 kg.
Quanti passeggeri, tutti di massa my = 75 kg, potranno salite sulla barca prima che questa affondi (galleggiamento pelo

d’acqua)?
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